

# DODATOK č. 1

## ku Kolektívnej zmluve na rok 2021

uzatvorený medzi

Okresným súdom Brezno, zastúpeným **JUDr. Ondrejom Kekeňákom, PhD.**,  
povereným plnením úloh predsedu súdu

a

Základnou organizáciou Odborového zväzu justície v Slovenskej republike  
pri Okresnom súde Brezno, zastúpenou predsedníčkou ZO OZJ v SR **Mgr. Silviou Turzovou**

V súlade s článkom 5. Záverečné ustanovenia Kolektívnej zmluvy na rok 2021 (1Spr.  
18/2021) sa zmluvné strany dohodli na tomto Dodatku č. 1, ktorým sa v článku 2 **m e n í**  
**bod 2.9 Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie** tak, že:

„Štátnym zamestnancom, zamestnancom vo verejnom záujme a sudcom, ktorí majú  
uzatvorené zmluvy o doplnkovom dôchodkovom sporení do 31. decembra 2020 a majú v  
danom mesiaci zdaniteľný príjem, zamestnávateľ **s účinnosťou od 1. júna 2021** poskytne  
mesačný príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie v sume **45,-Eur**.

Novým zamestnancom, ktorých pracovný vzťah vznikne v roku 2021 a uzavrujú zmluvu  
o doplnkovom dôchodkovom sporení, poskytne zamestnávateľ príspevok na doplnkové  
dôchodkové sporenie po uplynutí skúšobnej doby.

Ak služobný úrad nemá uzatvorenú zamestnávateľskú zmluvu s doplnkovou  
dôchodkovou spoločnosťou, s ktorou má uzatvorenú účastnícku zmluvu jeho štátny  
zamestnanec, zamestnanec vo verejnom záujme a sudca, je povinný uzatvoriť  
zamestnávateľskú zmluvu s touto doplnkovou dôchodkovou spoločnosťou, a to do 30 dní odo  
dňa, od kedy sa služobný úrad o tejto skutočnosti dozvedel.

V prípade, že v kategórii 620 bude vykazovaná koncom kalendárneho roka úspora,  
zamestnávateľ vyplatí z rozpočtových prostriedkov na každého zamestnanca, ktorý má  
uzatvorenú zmluvu s doplnkovou dôchodkovou spoločnosťou, mimoriadny príspevok,  
výška ktorého bude stanovená podľa predpokladanej úspory.“

Brezno, 17. mája 2021

-----  
JUDr. Ondrej Kekeňák PhD.  
poverený plnením úloh  
predsedu Okresného súdu Brezno

-----  
Mgr. Silvia Turzová  
predsedníčka ZO OZJ  
pri Okresnom súde Brezno